Poutre encastrée avec une force concentrée en C
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Pour un tel cas, on sait que :
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De A a C: Effort tranchant: V = _IFll
De C 3 B : Effort tranchant : V = @7’
Pour x = L/2 : Moment fléchissant maximum : Mf;, = _”F;LL
3
k La fleche en C est donc de yg = -l
192 Elg,
Systéme symétrique : 4 = B
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Méthode des fonctions de singularité :
»Chargement: q(x) = —My(x)_, + A{x)_; —F(x —L/2)_y +B{x—L)_; + Mg(x — L)_,

q(x) = —My(x)_ + 2(x)_1 — F(x —L/2)_q + 3 (x — L)_y + Mplx — L)_,

> Effort tranchant :
V(x)=-[qdx=M — ) — Fx—L/2)° - Z(x = L)° — Mp(x — L
X qax a{x)_1 2<x) (x /2) z(x ) B{x )1

» Moment fléchissant :
M(x) = = [Vdx= —Mu(x)° + 7 () = Flx — L/2)! + 2 (x = L)! + Mp(x — L)°

> Pente:
Elp(x) = fM dx + C;
Elg(x) = —M (x)! + £(x>2 - §<x —L/2)? + £<x —L)2 + Mg(x — L) + C1
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» Fléche :
Elv(x) = fEI(p dx + C,
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Elv(x) = —7’*(x)2 +E<x)3 —g(x—L/Z)3 +E(x—L)3 +7B<x— LY +Cy.x+C,

Condition aux limites :

Pour x = L, liaison encastrement: @ = 0etv =0
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Pour x = 0, liaison encastrement: @ = 0etv = 0 (avec My = Mp)
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Pourx =L/2
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La pente est donc définie par : (6) = Elp(x) = —M,(L/2)* + E(L/Z)2 + %(—L/Z)2 + Mg(—L/2)* + M,.L — %Lz
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Elp(x) = %\&\% ﬁm\\%

Elp(x) =0
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La fleche est donc maximum pour x = L /2




La fleche est quant a elle définie : (7) = Elv(x) = —ZA(L/2)? + S (L/2)* + S (L/2 = L)® +ZA(L/2 = L) + C1. L/2 + G,
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Elv(x) =0 Une fléche égale a zéro alors que le résultat devrait étre v(x) =



